
    Tisztelt Támogatónk! 

 
 

Kegyelmekben gazdag Békés Karácsonyt és Új Esztendőt kívánunk. 

 

Minden kedves támogatónknak köszönjük a 2011-ben nyújtott segítségét.  

Az Önök támogatásával az idei évben a Mbuji-Mayi szemészeti centrumban 2011 eleje óta 

megtörtént az 1000. szürke hályog műtét. Ennek köszönhetően a vakság határán lévő emberek 

százai nyerték vissza látásukat.  

A tavaly vásárolt szemüveglencsékkel, csiszológépekkel és adományként kapott 

szemüvegekkel berendezésre került egy kis optikai részleg, megkönnyítve a betegek 

szemüveghez jutását. 

 

Az idei Lusambói misszió minden költségét a Summa Artium támogatásából fedeztük. A 2 

hetes misszió során: 1068 beteg szemészeti vizsgálatára,  68 szürke hályog műtétre és 23 

egyéb szemműtétre került sor. 

 

2011 január hónapban Hardi Richárd doktor a Novartis cég meghívására 

Magyarországra látogatott, hogy előadást tartson a Kongóban végzett munkájáról a cég egyik 

rendezvényén. A munkájának támogatására kapott összeget utazásra, szemüvegek vásárlására, 

Simon Piérre (Hardi Richárd doktor mellett tanuló kolléga) tanulmányi ösztöndíjának 

fedezetére, és a 2010-ben Kongóba küldött szemüveglencse szállítmány vámoltatási, 

raktározási költségére fordítottuk. 

A tavaly vásárolt telekre két lelkes támogatónk elkészítette a kórház tervrajzát. 

 

Richárd doktor a 2012-es évre a következő missziókat szervezte: három misszió 

Kabindába, három misszió Lusambóba, a folyami vaksággal leginkább sújtott vidékre, négy 

Lubumbasi-i misszió és egy őserdei misszió, a pontos helyszín még szervezés alatt van. 

 

Történik  mindez a XXI. században Kongóban, ahol az emberek a legalapvetőbb orvosi 

ellátást se tudják megfizetni, oly nagy szegénységben élnek. 

 

Richárd nemrég írt leveléből szeretnék idézni: 

„A több helyről érkező segítség egészen új távlatokat nyit kicsi szemészeti centrumunk előtt. 

Az, hogy többet és jobban tudunk tenni az itteni emberek érdekében, csodálatos dolog, de 

egyben nagy felelősség is. Úgy érzem, hogy évről évre újabb sebességre kapcsolhatunk. 

Mindig Jézus szavai jutnak eszembe: „amit eggyel is e kicsinyek közül tettetek, velem 

tettétek”! Ebben a missziós munkában vagyok én egy kis láncszem, adom tovább, amit 

kaptunk a munkánk végzéséhez! Az Úr áldása legyen mindenkin, aki segít!” 

 

Ehhez a feszített munkához kérjük további támogatásukat, abban a reményben, hogy 

az Úr erőt ad Richárd testvérnek a további áldozatos munkájához. 

 

A támogatások felhasználásáról további részleteket olvashatnak az alapítvány 

honlapján. /procongo.hu/ 
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